
       R3  第１回学校生活に関するアンケート結果          

調査対象：普通学級小 4以上（小１9名、中 61名、高 34名） 

   小学部 

（１９名） 

中学部 

（３６名） 

高等部 

（３４名） 

第１回 ６月下旬に実施  ない 

ある・ 

いる 

（元気） 

ない 

ある・ 

いる 

（元気） 

ない 

ある・ 

いる 

（元気） 

1 毎日学校で元気に過ごしていますか  0 19 2 32 0 30 

2 困っていることはありますか  12 7 33 3 26 4 

3 相談できる人はいますか  6 12 13 22 8 21 

4 
今年度自分の持ち物がなくなったり、壊されたりし

たことがありますか 
 19 0 35 0 30 0 

5 
今年度悪口を言われたり、仲間はずれにされたりな

ど、いやなことをされたことがありますか 
 18 0 34 1 30 0 

6 
今年度悪口を言われたり、仲間はずれにされたりし

ている友達を見たことや聞いたことがありますか 
 19 0 35 0 29 1 

7  その他  下の自由記述参照 

                                   

複数回答 小学部 中学部 高等部 

２ 困っていることがある 

① 勉強のこと 3 1 0 

② 友達のこと 1 0 2 

③ 家のこと 1 1 1 

④ その他 2 1 1 

３ 相談できる人がいる 

① 先生 7 16 13 

② 友達 0 6 5 

③ 親 8 10 12 

④ その他 0 0 1 

 

４ 持ち物がなくなる、こわされる。（何を？いつごろ？）   （各学部回答なし） 

 

５ 悪口、仲間はずれ、いやなことをされた。（誰に？いつごろ？）（小・高回答なし） 

・Ｋくんにバカいわれた（中） 

６ 悪口、仲間はずれ等をされた友達を見た。（誰に？いつごろ？）（小・中回答なし） 

 ・Ｋくんが作業のじかんに悪口を言ってるのがきいたから。（高） 

７ もっと先生に話したり相談したりしたいこと。 （小・中学部分原文そのまま） 

・Ｍせんせいのこと（小） 

・さぎょう 6/23水天気おしいてくたさい（中） 

・ともだちにわるぐちがいわれてた先生に言う。（中） 

・おとうとがいじめてきます（中） 

・ぶつぶつ言う人がいるので、気になる。（高） 

・３人ぐらい、すごくきょりがちかい。（高） 

 

備考：調査人数と回答人数が合わないのは、未回答・未提出があるためである。複数回答しているものは実数

よりも多くなっている。 

 

最後に・・・ 

本校では「青二養いじめ防止基本方針」を定め、教育活動全体を通して未然防止・早期発見・早期対応に

努めることを目指しています。このアンケートは年間３回実施を予定しておりますが、第１回目のアンケー

ト結果より、いじめは確認されませんでした。これからも子どもたちにとって安心・安全な学校を目指し

て、継続して教育活動に取り組んでいきたいと思いますので、今後ともご理解とご協力の程よろしくお願い

します。 



 


